

**Освящение краевого противотуберкулёзного диспансера № 9, расположенного в посёлке Марковский, состоялось 26 сентября по благословению Высокопреосвященнейшего Мефодия, митрополита Пермского и Кунгурского. В холле стационара духовенством Чайковского благочиния был отслужен молебен, после чего священники обошли с молитвой процедурные кабинеты, подсобные помещения и больничные палаты и окропили их вместе с постояльцами святой водой. От владыки Мефодия пациентам стационара были переданы сладкие подарки.**



Со словами благодарности и благословением на дальнейшее служение к медперсоналу диспансера обратился благочинный храмов Чайковского округа, протоиерей Георгий Машлякевич. «Путь, который вы избрали – это милосердие и сострадание, - подчеркнул он, - Это - настоящий христианский жертвенный труд. Надо быть очень сильным духом человеком, чтобы здесь трудиться. Пусть Господь вас укрепляет в этом непростом служении, даёт сил, терпения и мудрости, чтобы вы могли утешать тех, кто страдает серьёзным заболеванием. Пусть ваш труд будет во славу Божию и вам в радость!»

# Освящён противотуберкулёзный диспансер

Добавил(а) Administrator

01.10.17 17:11 - Последнее обновление 01.10.17 17:59



## Освящён противотуберкулёзный диспансер

Добавил(а) Administrator

01.10.17 17:11 - Последнее обновление 01.10.17 17:59

---



## Освящён противотуберкулёзный диспансер

Добавил(а) Administrator

01.10.17 17:11 - Последнее обновление 01.10.17 17:59

---



Елена Владимировна.